

『改訂版 化学早わかり 一問一答』正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 化学早わかり 一問一答』の第1刷の記述につき誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年9月12日

	誤	正
p.91 ⑪の解答	b-c	b-d
p.161 ⑮の解答	水酸化鉄(Ⅲ)	水酸化鉄(Ⅲ), 赤褐色

以上